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! CUIDADO
Cuidado - Perigos ou práticas inseguras que podem
resultar em ferimentos pessoais ou danos materiais ou 
ao produto.

OBSERVAÇÃO
OBSERVAÇÃO - Informações importantes para
ajudar a garantir uma instalação e operação sem 
problemas.
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Instruções Importantes de Segurança
Os avisos e instruções de segurança que aparecem 
neste guia não se destinam a abordar todas as 
condições e situações possíveis que possam ocorrer. O 
senso comum, a cautela e o cuidado devem ser 
exercidos ao instalar, fazer a manutenção ou operar 
este aparelho.

Reconhecer Símbolos de Segurança, 
Palavras e Etiquetas.

ÍNDICE

! AVISO:
ATENÇÃO - Você pode morrer ou ficar
gravemente ferido se não seguir estas instruções.

! AVISO:
Proposta do Estado da Califórnia 65 Atenção:
Este produto contém um ou mais produtos químicos 
conhecidos pelo Estado da Califórnia por causar 
câncer.

! AVISO:
Proposta do Estado da Califórnia 65 Atenção:
Este produto contém um ou mais produtos químicos 
conhecidos pelo Estado da Califórnia por causar 
defeitos congênitos ou outros danos reprodutivos.
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ATENÇÃO - Esta unidade contém R600a (Isobutano), 
que é um hidrocarboneto inflamável. É seguro para 
uso regular. Não use objetos pontiagudos para 
acelerar o descongelamento. Não danifique o circuito 
de refrigeração.

AVISO:



OBSERVAÇÃO
NÃO DEVOLVA A MERCADORIA DANIFICADA AO 
FABRICANTE - ARQUIVE A RECLAMAÇÃO COM O 
VAREJISTA.

! CUIDADO
Se o aparelho tiver sido enviado, manuseado ou 
armazenado em uma posição que não seja vertical por 
qualquer período de tempo, deixe o aparelho na posição 
vertical por um período de pelo menos 24 horas antes 
de ligá-lo. Isso garantirá que o óleo retorne ao 
compressor. Ligar o aparelho imediatamente pode 
causar danos às peças internas.

VIKING RANGE, LLC
GREENWOOD, MS 38930

XXXXXXXXXXXX

! AVISO:
ATENÇÃO - Ajude a prevenir tragédias
Aprisionamento e asfixia de crianças não são problemas 
do passado. Refrigeradores descartados ou abandonados 
ainda são perigosos - mesmo que permaneçam expostos 
por "apenas algumas horas".

Se você estiver se desfazendo do seu refrigerador antigo, 
siga as instruções abaixo para ajudar a evitar acidentes.

Antes de se desfazer do seu refrigerador ou congelador 
antigo:
• Retire as portas ou as gavetas.
• Deixe as prateleiras no lugar para que as crianças

não consigam entrar facilmente.

! AVISO:
ATENÇÃO - Descarte os sacos plásticos, pois
pode haver risco de asfixia.

! AVISO:
PERIGO DE PESO EXCESSIVO

São necessárias duas ou mais pessoas para mover o 
produto.  Caso contrário, há risco de ferimentos pessoais.

Remover Embalagem Interior
Todas as peças do seu aparelho que podem ser danificadas 
pelo movimento foram firmemente presas e embaladas para 
envio.
Remova os materiais de embalagem internos e qualquer 
fita que mantenha os componentes internos no lugar. O 
manual do proprietário é enviado dentro do produto em 
saco plástico juntamente com o cartão de registro de 
garantia e outros itens acessórios.
Importante
Mantenha sua caixa e embalagem até que seu aparelho 
tenha sido cuidadosamente inspecionado e esteja em 
boas condições. Se houver danos, a embalagem será 
necessária como prova de danos em trânsito. Depois, 
descarte todos os itens com responsabilidade.

Nota para o Cliente
Esta mercadoria foi cuidadosamente embalada e 
cuidadosamente inspecionada antes de sair da nossa fábrica. 
A responsabilidade pela sua entrega segura foi assumida pelo 
varejista após a aceitação da remessa. As reclamações por 
perdas ou danos sofridos durante o transporte devem ser 
feitas ao revendedor.

Figura 1.

Registro de Garantia
É importante que você envie seu cartão de registro de 
garantia para

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA 
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402
Condomínio Galleria Corporate - Edifício II
CEP 13091-908 - Campinas SP

As informações a seguir serão necessárias ao registrar seu 
aparelho.
Número do serviço
Número de série
Data de compra
Nome e endereço do revendedor

O número de serviço e o número de série podem ser 
encontrados na placa de série que está localizada dentro do 
gabinete no lado esquerdo, perto da parte superior. Veja a 
figura 1.

COMO DESEMBALAR SEU APARELHO
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! CUIDADO
Grade dianteira
Não obstruir a grade dianteira. As aberturas dentro da 
grade dianteira permitem que o ar flua através do trocador 
de calor do condensador. Restrições a esse fluxo de ar 
resultarão em maior uso de energia e perda de 
capacidade de resfriamento. Por esse motivo, é 
importante que esta área não seja obstruída e que as 
aberturas da grade sejam mantidas limpas. A Viking 
Range, LLC não recomenda o uso de uma grade 
personalizada, pois o fluxo de ar pode ser restringido. 
(Veja a Figura 2).
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Escolher a localização
O local adequado garantirá o desempenho máximo do seu 
aparelho. Recomendamos um local onde a unidade esteja 
fora da luz solar direta e longe de fontes de calor. Para 
garantir que seu produto atenda às especificações, a faixa 
de temperatura recomendada para o local de instalação é 
de 55 a 100°F (13 a 38°C).

Distâncias do armário
A ventilação é necessária na parte inferior frontal do 
aparelho. Mantenha esta área aberta e livre de quaisquer 
obstruções.  Armários adjacentes e a bancada podem ser 
instalados ao redor do aparelho, desde que a grade 
dianteira permaneça desobstruída. Todos os modelos 
profissionais com dobradiças articuladas destinam-se 
apenas a aplicações embutidas.

COMO INSTALAR O SEU ELETRODOMÉSTICO

Figura 2.

Pernas de 
nivelamento 

dianteiro

Grade 
dianteira, 
mantenha 
esta área 
aberta.

Pernas niveladoras
As pernas ajustáveis nos cantos dianteiro e traseiro do 
aplicativo devem ser ajustadas para que a unidade esteja 
firmemente posicionada no chão e nivelada de um lado 
para o outro e da frente para trás. A altura total do seu 
aparelho pode ser ajustada para dimensões mais altas 
(girando a perna de nivelamento para fora, CCW) e mais 
baixas (girando a perna de nivelamento para dentro, CW), 
conforme mostrado na Tabela "A".

Para ajustar as pernas de nivelamento, coloque o 
aparelho numa superfície sólida e proteja o chão por baixo 
das pernas para evitar arranhar o chão. Com a ajuda de 
outra pessoa, incline o aparelho para trás para acessar as 
pernas de nivelamento dianteiras.
Levante ou abaixe as pernas até a dimensão necessária 
girando as pernas. Repita este processo para a parte 
traseira inclinando o aplicativo para a frente com cuidado. 
Em uma superfície nivelada, verifique o nivelamento do 
aparelho e ajuste de acordo.

Os parafusos da grade dianteira podem ser afrouxados e a 
grade ajustada à altura desejada. Quando o ajuste estiver 
completo, aperte os dois parafusos da grade dianteira. 
(Veja a Figura 5).

Pernas de 
nivelamento 

traseiro

Modelo
Estilo da 
Porta

Altura 
mínima

Altura 
máxima

VRUI5241
VBUI5151  
VBUI5241

(G) 33 3⁄4"
(85,7 cm)

34 3⁄4"
(88,3 cm)

Tabela A



OBSERVAÇÃO
Os Interruptores de Circuito de Falha de Aterramento (GFCI) são 
propensos a desarme involuntário, o que fará com que o aparelho 
seja desligado.  Os GFCIs geralmente não são usados em circuitos 
com equipamentos de energia que devem funcionar sem supervisão 
por longos períodos de tempo, não sendo necessários para atender 
aos códigos de construção e leis municipais.

COMO INSTALAR O SEU ELETRODOMÉSTICO

Figura 5.
Parafuso da 
grade dianteira

Perigo de Choque Elétrico
• Não use um cabo de extensão com este

aparelho.  Eles podem ser perigosos e podem
degradar o desempenho do produto.

• Este aparelho não deve, em nenhuma
circunstância, ser instalado em uma fonte de
alimentação elétrica não aterrada.

• Não remova o pino de aterramento do cabo de
alimentação. (Veja a Figura 3).

• Não utilizar adaptador. (Veja a Figura 4).
• Não use uma mangueira para molhar o aparelho.

Isso pode causar choque elétrico, que pode
resultar em ferimentos graves ou morte.

! AVISO:

Grade 
dianteira

Conexão Elétrica

aterrado.

Este produto é equipado de fábrica com um cabo de 
alimentação que possui um plugue aterrado de três 
pontas. Ele deve ser conectado a um receptáculo do 
tipo de aterramento de acoplamento de acordo com o 
Código Elétrico Nacional e códigos e portarias locais 
aplicáveis (ver Figura 6). Se o circuito não tiver um 
receptáculo do tipo aterramento, é responsabilidade e 
obrigação do cliente fornecer a fonte de alimentação 
adequada. O terceiro pino de aterramento não deve, sob 
quaisquer circunstâncias, ser cortado ou removido.

Figura 6.

Figura 3.
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Figura 4.

Não remova o 
pino de 
aterramento

É necessário um circuito dedicado de 127 volts e 15 amp 



INVERSÃO DA PORTA

Instruções de Inversão da Porta
1. Abra a Porta.

2.Solte os parafusos nº 1 e nº 2 usando uma chave de fenda Philips na dobradiça superior e inferior. Deslize a porta e
remova-a da unidade.

Figura 7.

3. Uma vez que a porta for removida, usando uma chave de fenda Philips, remova os parafusos do atuador magnético
localizado no interior e na parte inferior da porta. (Nos Modelos Integrados, o atuador magnético estará localizado na
parte inferior da porta.
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Figura 8.

Figura 9.

4.Remova as tampas da parte superior da porta. Usando uma chave de fenda Philips, instale o atuador magnético no
lado oposto. Instale as tampas no lado oposto.

5.Remova as tampas dos orifícios dos parafusos no lado oposto (2 na parte superior e inferior). Usando uma chave
de fenda Philips, remova os 4  parafusos que você afrouxou anteriormente.

6. Reinstale os parafusos e as tampas no lado oposto.
7.Uma vez que os parafusos estejam parcialmente instalados, gire a porta 180°, alinhe a dobradiça sobre o parafuso nº
1 e deslize para a posição. Aperte os parafusos na parte superior e inferior.

8. A porta está agora invertida.



"A"

"B"

"E"

"C"

Figura 10.

"D"

Figura 10a

DIMENSÕES DO PRODUTO

DIMENSÕES DE ABERTURA DAS 
INSTALAÇÕES ELÉTRICAS E 
HIDRÁULICAS

DIMENSÕES DO ARMÁRIO

MODELO "A" "B" "C" "D" "E" "F" "G" "H" "J"

VBUI5151 15"
(38,1 cm)

**34" a 35"
(86,4 a 88,9 cm) * 14 7⁄8"

(37,8 cm)
33 3⁄4" a 34 3⁄4"  

(85,7 a 88,3 cm) 23 23⁄32"  
(60,2 cm)

267⁄32" 
(66,6 cm) 37 13⁄32"

(95 cm)

177⁄16" 
(44,3 cm)

VRUI5241  
VBUI5241

24"
(61 cm)

**34" a 35"
(86,4 a 88,9 cm) * 237⁄8" 

(60,7 cm)
33 3⁄4" a 34 3⁄4"  

(85,7 a 88,3 cm) 23 23⁄32"  
(60,2 cm)

267⁄32" 
(66,6 cm)

4613⁄32"  
(117,9 
cm)

267⁄16" 
(67,2 cm)

* A dimensão da profundidade da abertura das instalações elétricas e hidráulicas pode variar dependendo de cada
instalação individual. Para rebaixar toda a porta, é necessária a dimensão "F" mais 1" (2,5 cm) para a espessura do
plugue do cabo de alimentação.

** A abertura das instalações elétricas e hidráulicas mínima necessária deve ser maior que a altura ajustada do 
gabinete.

Se necessário para obter uma distância dentro da 
abertura das instalações elétricas e hidráulicas, um 
orifício pode ser cortado através da rede do armário 
adjacente e o cabo de alimentação pode passar 
através deste orifício para uma tomada elétrica. Outra 
maneira de aumentar a profundidade de abertura 
disponível é encaixar a tomada de energia na parede 
traseira para obter a espessura do plugue do cabo de 
alimentação.  Nem todas as caixas de saída 
embutidas funcionarão para esta aplicação, pois são 
muito estreitas, mas uma caixa de saída embutida 
equivalente a Arlington # DVFR1W é recomendada  
para esta aplicação (ver Figura 11).

Figura 11.
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"D"

"E"

"F"

"G"

"H"

DIMENSÕES DO PRODUTO

DADOS PRODUTO

MODELO
REQUISITOS 

ELÉTRICOS *
PESO DO 
PRODUTO
105 libras

(47,6 kg)

VRUI5241  
VBUI5241

140 libras
(63,6 kg)

3 1⁄2" (8,9 cm)
Mínimo

Figura 12.

211⁄2" 
(54,6 cm)

* É necessário um circuito dedicado de 15 amp
aterrado.  Siga todos os códigos de construção
locais ao instalar aparelhos elétricos e
eletrodomésticos.

"J"
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VBUI5151 127V/60HZ/15A

127V/60Hz/15A



Guia de Função de Controle

Função Comando Notas
LIGA/DESLIGA Pressione e solte. A unidade LIGARÁ ou DESLIGARÁ imediatamente.

Ajuste a Temperatura Pressione ou e solte.
Quando o visor estiver piscando, pressione ou

para ajustar a 
temperatura do ponto de ajuste. Nota: a temperatura exibida é 
a temperatura real dentro da unidade.

Alternar entre oF /oC Segure e    por 5 segundos O visor mudará de unidade.

Deixar a luz interior acesa
Pressione e solte para deixar a luz 
interior acesa durante  12 horas; pressione 
novamente para desativar.

Após 12 horas, o padrão de fábrica é restaurado; a luz acende 
quando a porta se encontra aberta.

Ajustar a cor da luz
Enquanto segura          ,

pressione e solte para 
percorrer as opções de iluminação.

Opção Porta Aberta Porta Fechada

Branco Branco

Azul Azul

Branco Azul

A luz será definida em intensidade total quando a porta estiver 
aberta e 50% intensidade quando a porta está fechada.

Ative o modo Sabático Pressione e segure por 5 segundos e 
solte.

O símbolo oF/oC piscará brevemente após 5 segundos. A
luz interior e o visor ficarão escuros e permanecerão assim
até que o usuário reinicie o modo - a unidade continua a
operar.

Desative o modo Sabático Pressione e solte. O visor e a luz interna retornam à operação normal.

Notificação de Alerta de Porta
Quando a porta é deixada aberta por mais de 30 
minutos:
• Um tom será emitido por vários segundos a cada minuto

• aparecerá no visor

• Feche a porta para silenciar o alerta e reiniciar A temperatura exibida reflete a temperatura real dentro da unidade. Se a  
temperatura exibida for diferente da selecionada, a unidade está 
progredindo  em direção à temperatura selecionada. O tempo para atingir 
o ponto de ajuste varia com  base  na temperatura ambiente, temperatura
do produto carregado, aberturas de portas,  etc. A Viking recomenda
permitir que a unidade atinja os pontos de ajuste antes de carregar.

OBSERVAÇÃO

Figura 13.

COMO USAR SEU CONTROLE ELETRÔNICO
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Temperatura Alta/Baixa Notificações
Quando a temperatura do compartimento exceder a configuração de 
controle por um longo período de tempo:

• "HH" aparecerá no visor (Temperatura alta)
• "LL" aparecerá no visor (Temperatura baixa)

Entre em contato com o departamento de serviço para obter mais 
instruções.



Dicas e Sugestões de Carregamento
O seu aparelho está equipado com um sistema de 
prateleira cantilever que fornece capacidade máxima de 
ajuste e personalização dos arranjos de prateleiras listados 
abaixo.

Figura 14.

VBUI5151 Centro de Bebidas:  
Modelos com 15” (38,1 cm) de 
largura 
Mostrado com uma porta de vidro. Figura 
14.
(2) moldura e fl na prateleira de vidro. (Veja a Figura 17).

Figura 16.

VRUI5241 Refrigerador:
Modelos com 24” (61 cm) de largura 
Mostrado com uma porta de vidro. Figura

16. (1) meia largura fl na prateleira de cantilever de vidro.
(Veja a Figura 17).
(1) recorte de vinho e prateleira em cantilever

de vidro plano.  (Veja a Figura 18).
(1) moldura e tampa crisper de vidro plano.
(1) abertura da panela crisper

Figura 15.

VBUI5241 Centro de Bebidas:
Modelos com 24” (61 cm) de largura 
Mostrado com uma porta de sobreposição de vidro. Figura 15.

(2) recorte de vinho e prateleira de cantilever
de vidro plano.  (Veja a Figura 188).

(1) 5 rack de exibição de lançamento de garrafa com tapete
de amortecimento de vibração (Veja a Figura 19).

Para remover o crisper :
Retire até parar. Levante na frente da panela e 
remova-a da moldura.
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CONFIGURAÇÕES DAS PRATELEIRAS



Figura 17.
Armação e prateleira de vidro 

plano com acabamento

CONFIGURAÇÕES DAS PRATELEIRAS

Prateleira de 
vinhos embaixo 
do vidro

Figura 18.
Recorte de vinho e prateleira de vidro plana com tapete 

de amortecimento de vibração, o copo pode ser 
removido para armazenamento de vinho.

Figura 19.
Rack de exibição de lançamento de 5 garrafas com tapete de 

amortecimento de vibração
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Área de  
armazenamento 
de garrafas altas

Para adicionar ou remover uma prateleira
Remova o produto armazenado da prateleira. Não tente 
remover  uma prateleira carregada do aparelho. Segure a 
frente da prateleira com as duas mãos, gire a frente para 
cima e levante. (Veja a Figura  20B). Para instalar uma 
prateleira, insira a prateleira no aparelho e  insira os 
ganchos superiores nas ranhuras de suporte da prateleira e 
deixe  a prateleira cair para que os ganchos caiam sobre a 
parte inferior das  ranhuras.

Tang traseiro 
(gancho) na  
prateleira

! CUIDADO
Certifique-se de que sua prateleira cantilever esteja 
segura nos suportes da prateleira pressionando a 
prateleira para baixo antes de carregar a  prateleira.

Segure a prateleira pela frente 
com as duas mãos e gire a 
frente  da prateleira para cima, 
levante a prateleira  para cima e 
remova a prateleira das escadas 
de prateleira.

! CUIDADO
Nunca tente mover uma prateleira carregada, remova 
tudo da prateleira antes de mover. Use as duas mãos ao 
mover uma  prateleira.

Figura 20a

Figura 20.
Figura 20b

CONFIGURAÇÕES DAS PRATELEIRAS
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Slot de suporte  
de prateleira

Tang de 
prateleira 
instalada



! CUIDADO
PERIGO DE CHOQUE: Desligue a energia elétrica do 
aparelho antes de limpar com água e sabão.
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Grade dianteira
Certifique-se de que nada obstrua as aberturas de fluxo 
de ar necessárias na frente do armário. Pelo menos uma 
ou duas vezes por ano, escove ou aspire fiapos e 
sujidade da área da grade dianteira (consulte a página 4).

Gabinete
O armário pintado pode ser lavado com sabão neutro e 
água e completamente enxaguado com água limpa. 
NUNCA use produtos de limpeza abrasivos.

Interior
Lavar o compartimento interior com água e sabão 
neutro. NÃO use um limpador abrasivo, solvente, 
limpador de polimento ou detergente não diluído.

Cuidados com o aparelho
1. Evite apoiar-se na porta, você pode dobrar as dobradiças

da porta ou inclinar o aparelho.
1. Evite apoiar-se na porta, você pode dobrar as dobradiças

da porta ou inclinar o aparelho.
2. Tenha cuidado ao varrer, aspirar ou esfregar perto da

parte frontal do aparelho. Podem ocorrer danos à grade.
3. Limpe periodicamente o interior do aparelho, conforme

necessário.
4. Verifique e/ou limpe periodicamente a grelha dianteira,

conforme necessário.

Em caso de falha de energia
Se ocorrer uma falha de energia, tente corrigi-la o mais 
rápido possível. Minimize o número de aberturas das 
portas enquanto a  energia estiver desligada para não 
afetar negativamente a temperatura do aparelho.

Substituição do conjunto de luz
Todos os modelos usam um LED para iluminar o interior do 
aparelho. Este componente é muito confiável, mas se 
falhar,  entre em contato com um técnico de serviço 
qualificado para a substituição do  LED.

As sugestões a seguir minimizarão o  custo 
de operação do seu aparelho de refrigeração.

1. Não instale o seu aparelho ao lado de um aparelho
quente (fogão, máquina de lavar louça, etc.), duto
de ar de aquecimento ou outras fontes de calor.

2. Instale o produto longe da luz solar direta.
3. Certifique-se de que as aberturas da grade

dianteira na frente do aparelho sob a porta não
estejam obstruídas e sejam mantidas limpas para
permitir que a ventilação do sistema de
refrigeração expulse o calor.

4. Ligue o seu aparelho a um circuito de alimentação
dedicado. (Não compartilhado com outros 
aparelhos).

5. Ao carregar inicialmente seu novo produto, ou
sempre que grandes quantidades de conteúdo
quente forem colocadas dentro do compartimento
de armazenamento refrigerado, minimize as
aberturas das portas nas próximas 12 horas para
permitir que o conteúdo diminua para a
temperatura definida no compartimento.

6. Manter um compartimento de armazenamento
relativamente cheio exigirá menos tempo de
funcionamento do aparelho do que um
compartimento vazio.

7. Certifique-se de que o fechamento da porta não
seja obstruído pelo conteúdo armazenado em seu
aparelho.

8. Deixar os itens quentes atingirem a temperatura
ambiente antes de colocar no produto.

9. Minimize as aberturas das portas e a duração das
aberturas das portas.

10. Use a temperatura mais quente definida pelo
controle de temperatura que atenda às suas
preferências pessoais e forneça o armazenamento
adequado para o seu conteúdo armazenado.

11. Quando estiver de férias ou longe de casa por
longos períodos, ajuste o aparelho para a
temperatura mais quente aceitável para o conteúdo
armazenado.

12. Defina o controle para a posição "desligado" se a
limpeza do aparelho exigir que a porta esteja
aberta por um longo período de tempo.

13. Para produtos de armazenamento de vinho:
Quando as temperaturas de serviço não forem 
necessárias, retorne a (s) temperatura (s) 
definida (s) no (s) compartimento(s) para a 
temperatura ideal de armazenamento de 
longo prazo de vinho tinto e branco de 13°C / 
55°F.

CUIDADOS E LIMPEZA E DICAS DE ECONOMIA DE ENERGIA



Se for necessária assistência, ligue para a sua agência de assistência 
autorizada.

Tenha as seguintes informações prontamente disponíveis:
• Número do modelo
• Número de série
• Data de aquisição
• Nome do revendedor ao qual adquiriu

Se o serviço exigir a instalação de peças, use apenas 
peças autorizadas para garantir a proteção sob a 
garantia.

Guarde este manual para referência futura.
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INFORMAÇÕES DE MANUTENÇÃO

Descreva claramente o problema que o produto apresenta.
Para obter informações sobre o Serviço Autorizado ou os problemas com o produto persistirem, entre em contato com a 
Elettromec pelo telefone 0800 723 1202 ou envie um e-mail para sac@elettromec.com.br.

Registre as informações indicadas abaixo. Você precisará dele se o serviço for necessário. O número de série e o 
modelo
os números do seu refrigerador estão localizados na parede superior, atrás da iluminação:

Nº do modelo     

Nº de série 

Data de Compra   

Data de instalação

Nome do revendedor 

Endereço   



! AVISO:
Perigo de Choque Elétrico

•Nunca tente reparar ou realizar manutenção no aparelho
até que a energia elétrica principal tenha sido
desconectada. Desligar o controle do aparelho
"DESLIGADO" não remove a energia elétrica da fiação da
unidade.
• Substitua todas as peças e painéis antes de operar.

Antes de ligar para solicitar o reparo
Se o aparelho parecer estar com problemas de 
funcionamento, leia este manual primeiro. Se o problema 
persistir, verifique o guia de solução de problemas abaixo. 
Localize o problema no guia e consulte a causa e sua 
solução antes de solicitar o reparo. O problema pode ser 
algo muito simples que pode ser resolvido sem uma 
chamada de serviço. No entanto, pode  ser necessário 
entrar em contato com seu revendedor ou com um técnico 
de serviço qualificado.

SOLUÇÃO DE PROBLEMAS

Problema Causa Possível Solução
O aparelho não está frio o suficiente

(Consulte “Ajuste da 
temperatura” na  página 9)

• Conjunto de controle muito quente
• Temperatura do conteúdo não

estabilizado.

• Ajustar temperatura mais fria. Al- baixo 24
horas para que a temperatura se estabilize.

• Uso excessivo ou aberturas
prolongadas de portas.

• Deixe a temperatura estabilizar por pelo
menos 24 horas.

• Fluxo de ar para a grade dianteira
bloqueada.

• O fluxo de ar não deve ser obstruído para
grade dianteira. Consulte “distâncias” na
página 4.

• Gaxeta da porta não está vedando
adequadamente.

• Verifique o alinhamento da porta e/ou
substitua a junta da porta.

Aparelho muito frio

(Consulte “Como ajustar a 
temperatura” na  página 9)

• Controle configurado para bem gelado • Ajustar temperatura mais quente.  Aguarde 24
horas para que a temperatura se estabilize.

• Gaxeta da porta não está vedando
adequadamente.

• Verifique o alinhamento da porta e/ou
substitua a junta da porta.

Sem luz interior. • Falha no conjunto de luz LED ou
interruptor de luz.

• Entre em contato com um técnico de serviço
qualificado.

A luz não se apagará 
quando a porta estiver  
fechada

• A luz do visor está ligada. (Apenas
modelos de portas de vidro.

• Desligue a luz do visor, feche a porta.

• A porta não está ativando o interruptor de
luz.

• Aparelho não nivelado, aplicação  de nível,
(Consulte a página 4, “pernas de nivelamento”)

• Interruptor de luz falhado • Entre em contato com um técnico de serviço
qualificado.

Ruído ou vibração • O aparelho não está nivelado • Nivele o aparelho, consulte “Nivelamento de
Pernas” na página 4.

• Obstrução do tubo de batida do ventilador. • Entre em contato com um técnico de serviço
qualificado.

O aparelho não funcionará. • Aparelho desligado • Ligue o aparelho. Consulte “Como Ligar seu
aparelho” na página 8.

• Cabo de energia não está conectado. • Conecte o cabo de energia.
• Sem energia na tomada. • Verifique o circuito da casa.

! CUIDADO
No caso improvável de você perder o resfriamento em sua 
unidade, não desconecte o produto da fonte de 
alimentação elétrica, mas chame um técnico de serviço 
qualificado imediatamente. É possível que a perda de 
capacidade de resfriamento seja resultado do acúmulo 
excessivo de gelo na serpentina de resfriamento do 
evaporador. Nesse caso, a remoção de energia da unidade 
resultará no derretimento dessa quantidade excessiva de 
gelo, o que pode gerar água de degelo que excede a 
capacidade do sistema de drenagem de degelo e pode 
resultar em danos à água em sua casa. O usuário final 
será responsável por quaisquer danos causados por água 
causados por desligar prematuramente a unidade sem 
gerenciar adequadamente o excesso de escoamento de 
água.
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Em caso de necessidade de serviço, entre em contato com sua agência de serviço autorizada. 

Ao ligar para a assistência técnica, tenha as seguintes informações prontamente disponíveis: 

• Número do modelo

• Número de série

• Data de compra

• Nome do revendedor de onde adquiriu

Descreva claramente o problema que o produto apresenta.
Para obter informações sobre o Serviço Autorizado ou os problemas com o produto persistirem, entre em contato com a Elettromec pelo 
telefone 0800 723 1202 ou envie um e-mail para sac@elettromec.com.br

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II
CEP 13091-908 - Campinas SP

Anote as informações indicadas abaixo. Elas serão necessárias a cada solicitação de serviço. O número de série e o número do modelo de 

seu forno estão localizados na placa de identificação montada no canto superior esquerdo da abertura da porta do forno sob o painel de 

controle. 

Número de Série 

Data de Instalação 

Número do Modelo 

Data da compra 

Nome do Revendedor 

Endereço 

Se o serviço exigir instalação de peças, use somente peças autorizadas para garantir cobertura de proteção sob garantia. 

Este manual deve permanecer com o forno para consulta futura. 





077776-000 (051921)
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